

Народный ансамбль современного танца «Red Rockets»



Народный ансамбль современного танца «Red Rockets» создан в 2000 году Игорем Александровичем Матусевичем. С 2018 года руководителем коллектива стал Виталий Валерьевич Рожко. «Red Rockets» неустанно движется вперед и с каждым годом выходит на новый уровень. С приходом нового руководителя появились и новые современные танцевальные направления в репертуаре коллектива, такие как вог, контемп, хип-хоп. Современный танец подвижен, непредсказуем и пытается воплотить в хореографическую форму окружающую жизнь, ее новые ритмы, новые манеры, создает новую пластику. Поэтому современный танец интересен и близок молодому поколению.

Биография гастрольно-концертной деятельности ансамбля современного танца «Red Rockets» насыщена и разнообразна. За последние годы коллектив стал участником и неоднократным победителем различных международных фестивалей в таких городах, как: Москва, Санкт-Петербург, Смоленск, Киев, Одесса, Харьков, Ялта, Херлен, Прага, Даугавпилс, Вильнюс, Вижница.